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INVESTICE DO ROZVOJE VZDELAVANI

JAK JE TO S VYROBNIMI NAKLADY?

Kalkulace vyrobnich naklad( nové zavadénych vyrobk( je dana vztahem f (X)
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, kde

x=>0. f(X) udavd naklady v 1000 K& pro X-tou vyrobni jednotku, pfitom jednotky jsou

produkovany postupné.
a) Urlete redlnd ¢isla a,b, budou-li ndklady na péatou vyrobni jednotku 95 000K¢E a na

dvacdtou 56000 K¢ a naértnéte graf ptislusné zavislosti.
b) Ukazte, Ze vyrobni naklady v Case klesaji.
c) Od které vyrobni jednotky budou vyrobni néklady na jednu jednotku mensi nez 40 000 K¢ ?
d) Od kolikaté vyrobni jednotky bude rozdil mezi vyrobnimi naklady dvou po sobé nasledujicich
jednotek mensi nez 10 000 K¢ ?

Autorem materidlu a vSech jeho ¢dsti, neni-li uvedeno jinak, je M. Hrubd
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